
 

 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

 

Από το πρακτικό της υπ΄ αριθμ. 1ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

του Δήμου Πύργου 

 

 

   Αριθμ. Απόφ. 11 /2014 

 

ΘΕΜΑ: « Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης για 

ανάκληση της 399/2008 απόφασης Δ.Σ. , η οποία 

απαγορεύει την στάση – στάθμευση έξω από την Τράπεζα 

Ταμιευτηρίου ( πρώην ΑSPIS BANK ) ,η οποία έχει πάψει την 

λειτουργία της , επί της οδού Μανωλοπούλου 28 ». 

 

  Στον Πύργο σήμερα 22 του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 

01.00μ.μ. η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο 

Δημοτικό Κατάστημα (Πολύκεντρο), κατόπιν της υπ’ αριθμ. 2179/17-1-2014 έγγραφης πρόκλησης 

του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Βασίλειο Παναγόπουλου, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του αρθ. 75 παρ. 6 του Ν.3852/2010.  

 

  Αφού ο Πρόεδρος διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής παραβρέθηκαν παρόντα 7 μέλη και ονομαστικά οι: 

 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                                               

1. Παναγόπουλος Βασίλειος  

2. Μποσμής Κωνσταντίνος 

3. Μπίρμπας Κων/νος 

4. Αντωνέλος Δημήτριος 

5. Ανδρικόπουλος Ανδρέας (αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης ) 

6. Ανδριόλας Γεώργιος 

7. Μπελόκας Διονύσιος 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 

1. Δημόπουλος Φώτιος  

2. Αργυρόπουλος Ιωάννης 

 οι οποίοι αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν προσήλθαν 

 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 



 

Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Σκόρδου 

Ειρήνη.  

 

-------------------------------------------------------- 

 

  Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το 10o θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης για ανάκληση της 399/2008 

απόφασης Δ.Σ. , η οποία απαγορεύει την στάση – στάθμευση έξω από την Τράπεζα 

Ταμιευτηρίου ( πρώην ΑSPIS BANK ) ,η οποία έχει πάψει την λειτουργία της , επί της οδού 

Μανωλοπούλου 28».  

 

  Αναφερόμενος ο Πρόεδρος στο Θέμα είπε ότι: Με το υπ’ αριθμ. 730Δ/26-11-2013 έγγραφο του, 

το γραφείο Δημάρχου μας διαβιβάζει την υπ΄ αριθ.123/23-10-2013 (123/4-2-2014 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) 

απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Πύργου όπου ζητείται η ανάκληση της υπ΄αριθμ. 399/2008 

απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία χορηγήθηκε μια θέση στάθμευσης επί της οδού 

Μανωλοπούλου 28 , έμπροσθεν καταστήματος Τράπεζας Ταμιευτηρίου (πρώην ΑSPIS BANK ), λόγω 

παύσης λειτουργίας του καταστήματος. Ταυτόχρονα η Δ.Κ. με την ίδια απόφαση ζητά την απομάκρυνση 

των πινακίδων  στάσης και στάθμευσης από την  Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου. 

  

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος είπε: « Η θέση στάθμευσης είχε παραχωρηθεί με την υπ΄αριθμ. 

399/2008  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου και είχε γνωμοδοτήσει γι’ αυτό η 

Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 464/2008 απόφαση της, στο Δημοτικό Συμβούλιο ως 

εξής: «….τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση μιας (1) θέσης στάθμευσης επί της οδού 

Μανωλοπούλου 28 έμπροσθεν της Τράπεζας ‘‘ASPIS BANK’’ κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες  

για δύο ώρες με αναγραφόμενες τις ώρες, προκειμένου να εξασφαλισθεί κυρίως η ασφάλεια των 

χρηματαποστολών από και προς την εν λόγω Τράπεζα, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 2501/10/869-α 

έγγραφο του Τμήματος Τροχαίας Πύργου,  αντίγραφο του οποίου σας επισυνάπτουμε…» 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται η ανάκληση της 464/2008 απόφαση της Δημαρχιακής 

Επιτροπής και να σταλεί το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για ανάκληση της 399/2008 απόφασης 

του. Επίσης  προτείνεται  να ανακληθούν οι αποφάσεις της Δημαρχιακής Επιτροπής και εν 

συνεχεία το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στις ανακλήσεις των αντίστοιχων αποφάσεων με τις οποίες 

χορηγούνται  θέσεις στάθμευσης σε Τράπεζες που έχει πάψει η λειτουργία τους. 

 

Συγκεκριμένα  : 

1) Αχαϊκή Συνεταιριστική Τράπεζα, η  θέση στάθμευσης είχε παραχωρηθεί με την 

υπ΄αριθμ. 13/2011  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου και είχε γνωμοδοτήσει 

γι’ αυτό η Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 423/2010 απόφαση της, «….τη λήψη 

απόφασης για την τοποθέτηση μεταλλικών εμποδίων σχήματος «Π» έμπροσθεν του 

καταστήματος της Αχαϊκής Συνεταιριστικής Τράπεζας που βρίσκεται επί της οδού Τ. 

Πετροπούλου 1 στον Πύργο, όπως αυτό προβλέπεται από την υπ’ αριθμ. 3015/30/6 απόφαση 

Υπουργείου Εσωτερικών, κατόπιν εγκρίσεως της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, με την 

προϋπόθεση ότι δεν θα εμποδίζεται η ομαλή και ασφαλής διέλευση των πεζών…» 

 

2) CYPRUS BANK , η  θέση στάθμευσης είχε παραχωρηθεί με την υπ΄αριθμ. 624/2009  

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου και είχε γνωμοδοτήσει γι’ αυτό η 

Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 466/09 απόφαση της, «…….την λήψη απόφασης 

για την χορήγηση μίας θέσης στάθμευσης (και όχι δύο όπως ζητά με αίτησή της η CYPRUS 

BANK) έμπροσθεν του καταστήματός της και κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (κατά το 

χρόνο λειτουργίας της).Η οριοθέτηση του χώρου στάθμευσης να εξασφαλίζεται με κινητές 

πινακίδες όπου θα αναγράφεται το λογότυπο της Τράπεζας με τον αριθμό της Απόφασης, 

καθώς και ο χρόνος απαγόρευσης, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ.  2501/10/1008-α/09 έγγραφο 

του Τμήματος Τροχαίας Πύργου…» 



 

3) Γενική Τράπεζα, η  θέση στάθμευσης είχε παραχωρηθεί με την υπ΄αριθμ. 161/2008  

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου και είχε γνωμοδοτήσει γι’ αυτό η 

Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 118/2008 απόφαση της, «…την λήψη απόφασης 

για την δημιουργία μιας (1) θέσης στάθμευσης έμπροσθεν του καταστήματος της Γενικής 

Τράπεζας επί της οδού Πατρών-38, όπως συνηγορεί με  το υπ’ αριθμ. 2501/10/823-α/2008 

έγγραφό του το Τμήμα Τροχαίας Πύργου  …» 

 

4) Marfin Egnatia Bank, η  θέση στάθμευσης είχε παραχωρηθεί με την υπ΄αριθμ. 398/2008  

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου και είχε γνωμοδοτήσει γι’ αυτό η 

Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 463/2008 απόφαση της, , «… τη λήψη απόφασης 

για τη χορήγηση μιας (1) θέσης στάθμευσης επί της οδού Μανωλοπούλου 4 έμπροσθεν της 

Τράπεζας ‘‘MARFIN EGNATIA BANK’’ κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες  για δυο ώρες με 

αναγραφόμενες τις ώρες, προκειμένου να εξασφαλισθεί κυρίως η ασφάλεια των 

χρηματαποστολών από και προς την εν λόγω Τράπεζα, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 

2501/10/874-α/08 έγγραφο του Τμήματος Τροχαίας Πύργου  …» 

 

5) Εθνική Τράπεζα, η  θέση στάθμευσης είχε παραχωρηθεί με την υπ΄αριθμ. 514/2006  

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου και είχε γνωμοδοτήσει γι’ αυτό η 

Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 228/2006 απόφαση της, «… την λήψη απόφασης 

για την οριοθέτηση χώρου στάθμευσης ενός (1) αυτοκινήτου επί της οδού Πατρών 41 και 

Ζαϊμη, για την ασφάλεια των χρηματαποστολών, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη 

δημιουργία μιας θέσης (1)  στάθμευσης για τον ανωτέρω σκοπό η οποία θα οριοθετηθεί με την 

τοποθέτηση δυο πινακίδων P – 40 με την αναγραφή επ΄αυτών πλην οχημάτων Τράπεζας, 

όπως συνηγορεί με  το υπ’ αριθμ. 2501/10/613-α  έγγραφό του το Τμήμα Τροχαίας Πύργου  

…» 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να αποφασίσουν 

σχετικά.  

 

 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

 

 

   Μετά από διαλογική συζήτηση αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, είδε και την απόφαση 

της Δημοτικής Κοινότητας Πύργου . 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

 

Ομόφωνα την ανάκληση :  

1) Της υπ’ αριθμ. 464/2008 απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής και την θετική εισήγηση στο 

Δημοτικό Συμβούλιο για ανάκληση της υπ’ αριθμ. 399/2008  απόφασής του. - Τράπεζα 

Ταμιευτηρίου (πρώην ΑSPIS BANK ) – 

 

2) Της υπ’ αριθμ. 423/2010 απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής και την θετική εισήγηση στο 

Δημοτικό Συμβούλιο για ανάκληση της υπ’ αριθμ. 13/2011  απόφασής του -Αχαϊκή 

Συνεταιριστική Τράπεζα- 
 

 

3) Της υπ’ αριθμ. 466/09 απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής και την θετική εισήγηση στο 

Δημοτικό Συμβούλιο για ανάκληση της υπ’ αριθμ. 624/2009  απόφασής του -CYPRUS 

BANK- 
 



4) Της υπ’ αριθμ. 118/2008 απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής και την θετική εισήγηση στο 

Δημοτικό Συμβούλιο για ανάκληση της υπ’ αριθμ. 161/2008  απόφασής του -Γενική Τράπεζα- 
 

 

5) Της υπ’ αριθμ. 463/2008 απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής και την θετική εισήγηση στο 

Δημοτικό Συμβούλιο για ανάκληση της υπ’ αριθμ. 398/2008  απόφασής του -Marfin Egnatia 

Bank- 

 

6) Της υπ’ αριθμ. 228/2006 απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής και την θετική εισήγηση στο 

Δημοτικό Συμβούλιο για ανάκληση της υπ’ αριθμ. 514/2006  απόφασής του - Εθνική 

Τράπεζα – 
 

διότι έχουν πάψει να λειτουργούν. 

 

 

Η παρούσα απόφαση – εισήγηση έλαβε αυξ. αριθμ. 11 /2014. 

 

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.   

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγόπουλος Βασίλης                                                                    Μποσμής Κων/νος  

                                                                                               Μπίρμπας Κων/νος  

                                                                                               Αντωνέλος Γεώργιος  

                                                                                               Ανδριόλας Γεώργιος 

                                                                                               Μπελόκας Διονύσιος 

                                                                                                         

                                        

Ακριβές Απόσπασμα 

Εκ των πρακτικών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

Πύργος 31-1-2014 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΜΕΔ


